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 У Т В Е Р Ж Д А Ю: 

 

Генеральный директор  

ООО "САХАТЕХКОНСАЛТ" 

__________ Семенова С.И. 

"____"___________ 2021 г. 

  

 

УЧЕБНЫЙ ПЛАН 

 

Профессиональная переподготовка: «Учитель начальных классов» 

Код базовой специальности по ОКСО, которой соответствует данная образовательная 

программа: 050708 

Название базовой специальности по классификатору: учитель начальных классов 

Цель: получение педагогами дополнительных знаний, умений и навыков по образовательным 

программам, предусматривающим изучение отдельных дисциплин, разделов науки, 

образовательных технологий, необходимых для выполнения нового вида профессиональной 

деятельности по специальности «Учитель начальных классов». 

Категория слушателей: специалисты разных сфер деятельности со средним 

профессиональным, высшим образованием.  

Срок обучения: 520 ч. 

Режим занятий: очно-заочная, дистанционная. 

 

Разработчик: _______________________________________(Захарова Н.И.) 

                                    (подпись, расшифровка подписи) 

Рассмотрено: 

На заседании УЦ ДПО ООО "САХАТЕХКОНСАЛТ" № ___ от ___ «_____» ____________ г. 

 

Руководитель УЦ ДПО ООО "САХАТЕХКОНСАЛТ": ________________(Никитин Е.Е.)    

                                                                                                            (подпись, расшифровка подписи) 

 Секретарь УЦ ДПО ООО "САХАТЕХКОНСАЛТ": ________________(Иннокентьева Н.Н.) 

                                                                                                            (подпись, расшифровка подписи) 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

УЧЕБНЫЙ ПЛАН 

профессиональной переподготовки по программе «Учитель начальных классов» 

Цель: получение знаний, формирование умений и навыков для освоения нового вида 

профессиональной деятельности (учитель начальных классов). 

Категория слушателей: специалисты разных сфер деятельности со средним 

профессиональным, высшим образованием.  

Объем часов: 520 ч., из них лекционных – 41 ч., СРС – 479 ч. 

Форма обучения: очно-заочная, дистанционная. 

 

№ 

п/п 

Наименование разделов и 

дисциплин 

Общая 

трудо-

емкость, 

ч 

Лекция, 

экзамен, 

зачет 

СРС, 

веб/консуль

тации 

Форма сдачи 

Общепрофессиональные дисциплины, I семестр 

1. Психология. 36 2 34 Тест  

2. Педагогика. 36 2 34 Тест 

3. Педагогика начального 

образования. 

44 4 40 Экзамен 

4. Основы специальной 

педагогики и психологии. 

24 2 22 Тест 

5. Возрастная анатомия и 

физиология. 

16 2 14 Зачет (реферат) 

6. Основы здорового образа 

жизни. 

16 2 14 Зачет  

7. Безопасность 

Жизнедеятельности. 

16 2 14 Зачет (реферат) 

8. Использование 

современных 

информационных и 

коммуникационных 

технологий в учебном 

процессе. 

12 - 12 Зачет 

(презентация) 

 ИТОГО за I семестр 200 16 184  

Дисциплины предметной подготовки, II семестр 

1. Методы и технологии 

преподавания в начальной 

школе. 

20 2 18  

2. Требования к 

современному уроку 

(технологическая карта 

урока). 

20 2 18  

3. Русский язык. 20 - 20  

4. Практикум по русскому 

правописанию. 

12 - 12 Зачет (тест) 

5. Детская литература. 

Теория литературы и 

практика читательской 

деятельности. 

20 2 18 Зачет (реферат) 



6. Математика. 20 2 18  

7. Естествознание. 16 2 14  

8. Основы религиозных 

культур и светской этики 

(якутская национальная 

культура). 

16 1 15 Зачет 

(презентация) 

9. Методика обучения 

русскому языку и 

литературе. 

32 2 30 Тест 

10. Методика обучения 

якутскому языку и 

литературе. 

32 2 30 Зачет 

11. Методика обучения 

математике. 

32 2 30 Тест 

12. Методика преподавания 

интегративного курса 

«Окружающий мир». 

28 2 26 Зачет  

13. Методика преподавания 

технологии. 

16 1 15 Зачет  

14. Методика преподавания 

изобразительного 

искусства. 

16 1 15 Зачет 

 ИТОГО за II семестр: 300 21 279  

Итоговая аттестация 

 

1. Выпускная итоговая 

аттестация: защита 

проекта урока. 

20 4 16 Экзамен 

 ИТОГО ЗА КУРС ПП: 520 41 479  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


